

逾期不交电费 可能被纳入失信体系

快报讯(通讯员 李佳 杨恺超 记者 徐红艳)今后大家要记得及时交电费,因为不交电费将影响个人信用记录。近日,南京供电公司向全市逾期交费的居民客户寄发了《关于用电客户逾期交费的告知函》,首批寄送数达1.2万户。昨天,

现代快报记者从南京供电公司获悉,从7月份开始,如出现恶意拖欠电费、逾期交纳的情况,用户不但要承担收取电费违约金的事实和停电风险,还将被纳入省政府信用管理部门的失信人名单。

据了解,早在2013年和2014

年,江苏省人民政府就分别印发了《江苏省自然失信惩戒办法(试行)的通知》和《江苏省严重失信黑色社会公示管理办法(试行)的通知》。其中明确规定拖欠公用事业缴费的行为属于社会服务领域失信行为,并要求对严重失信行为将

纳入黑名单,向全社会公示。

“如果恶意拖欠电费,达到5次以上,那么该用户就有可能被纳入失信体系。”南京供电公司营销部工作人员告诉记者,从本月起,公司将会将恶意拖欠电费的用户情况反馈到省政府信用管理部门。

地铁4号线 21条盾构隧道贯通

快报讯(记者 李宇龙)昨天上午,现代快报记者在南京地铁了解到,截至今年6月底,4号线一期16座车站已完成主体结构施工,高架区间也已经全部贯通。31条盾构隧道中已有21条实现贯通,剩下的10条,其中9条正在挖掘,1条还没有施工。

南京地铁4号线一期是一条东西走向的线路,西起龙江站,东至仙林东站,共设18座车站,总长33.8公里。建成后的4号线将与1号线在鼓楼站、2号线在金马路站、3号线在鸡鸣寺站实现换乘。从最新建设进展来看,车站主体工程、盾构隧道的建设都已完成大半。有消息称,按照工程计划,4号线将于明年开通。不过,南京地铁相关人士表示,具体的通车时间现在还不确定。

宁杭高速溧水段 部分维修施工

快报讯(通讯员 吴川宁 记者 王瑞)昨天,现代快报记者从南京交管部门获悉,7月3日至8月10日宁杭高速溧水段K2073+900—K2103+900部分车道沥青路面实施大修改善工程,即铣刨2.5cm后重新摊铺,施工期间保留一股车道通行,具体时段是每天早晨6:00~晚上7:00。交管部门提醒广大市民,途经此处请注意观察,减速慢行。

“南京停车管理”公众号上线 车主可以给收费员点赞、吐槽

收费员收费规不规范,你都可以来点赞或是吐槽。昨天,现代快报记者从南京市停车收费管理发布会上了解到,本月底前,南京主城区所有临时停车收费路段,车主都可以扫二维码,来给收费员点赞或吐槽。系统也会自动给你推送停车的进出场信息、收费明细,收费员姓名、电话、投诉热线,让你消费得更明白。目前,玄武区新街口街道已率先实现该项功能。

现代快报记者 赵丹丹 文/摄



对收费员有意见,可以网上投诉

如何扫二维码,来给收费员评价,了解爱车进出场信息?昨天,玄武区新街口街道已率先实现该项功能。在大石桥路边临时停车位,收费员黄师傅将车引导进泊位后,用手中的POS机输入车牌号,并拍照取证。同时POS机打出了进场小票,快报记者看到和以往打的小票不同,现在的小票上有两个二维码。

黄师傅向车主介绍,扫上面的二维码就可以关注“南京停车管理”公众微信号。系统将自动为车主推送微信版的电子停车凭证,上面有收费路段、收费标准、停车时间、收费员姓名、电话,以及投诉电话等信息,一目了然。等到车主离场时,系统还会推送离开的相应信息。系统还会自动弹出“评价体系”,车主可以为收费员点赞,五星级到一颗星不等。如果你觉得收费员服务不规范,可以点击“投诉”,系统自动给你六项投诉内容,包括:收费不主动给票证、不按规定价格收费、已缴费却被打欠费、不佩证上岗

或认证不符等。车主的点赞、吐槽对收费员的考评成绩。“直接影响收费员的考评成绩。”南京市停车设施管理中心监察科负责人林福建介绍,根据车主给收费员打的星级,他们每半年考评一次,四星为最高,如果平均考评在两星及以下的收费员,要回炉学习,考核合格后再上岗。此外,南京主城800多块收费公示牌也在陆续更换,预计新收费牌本月底前全部更换到位。

两点关注

追缴停车费有什么好方法?

现在尽管用POS机收停车费,但是部分车主还是会出现逃费、欠费的情况,如何追缴?林福建介绍,现在欠费的、逃费的车主,将进入POS机系统的“灰名单”。下一次在任何一条POS机收费路段,收费员都可以看到欠费信息,进行追缴。对于追缴后还是不予补缴的,他们也正在制定具体方案,明确追缴方式。

以后可以线上支付停车费吗?

目前南京POS机停车缴费,还不支持银行卡、公交卡,只能先付现金,然后收费员用充值卡刷卡。据了解,未来,POS机停车缴费将逐步推进用公交卡、银行卡,并力争实现线上缴费。林福建表示,目前主要技术方面还没有完全成熟,还要等待一段时间。

梅雨季高温潮湿 诱发甲醛加剧释放

“新装房屋空气质量免费检测”公益活动进行中

报名电话:025-84862343 检测项目:甲醛、苯系物、TVOC 检测费全免,仅收上门服务费200元

近来常有消费者抱怨,进屋后往往会感到鼻咽不适、呼吸困难、眼睛刺痛流泪、情绪烦躁等。专家就此提醒市民,这很可能是家中的家具作祟——当气温超过28℃、空气湿度超过45%时,家具板材中隐匿的甲醛所挥发释放的浓度会猛增100%以上。有关专家介绍,现代家庭装修和家具制作中,甲醛作为黏合剂普遍存在于人造板夹层中,通常需要3-15年才能彻底挥发掉,而高温和潮湿两大诱因最易使家具患上“中暑症”,不仅板材易膨胀损坏,还会加剧甲醛等有害气体的溢出。

新家具到家后,味道越来越大

家住江宁的王先生今年二月份房子就装修结束家具进场了,本来想着通风4-5个月应该没有大问题了,可是王先生发现家具才来的时候家里味道不是很大,而最近家里味道越来越大,直到梅雨季节来了后,家里的味道就大得无法忍受了,全家彻底放弃了搬家的计划。

检测人员来到王先生家经过细致的检测后发现,他家有大量的板式家具,虽然家具厂都承诺是合格家具,但70平方米的房间内,摆放的数量实在太多,再加上最近高温潮湿的原因,家里的味道很难释放出去,所以才造成了王先生感觉时间越长味道越大,经过检测后发现王先生家里甲醛超标1.7倍,而TVOC的浓度则超标3倍。

免费检测活动,究竟检测些啥

■**甲醛**:甲醛具有刺激性气味。室内装修用到的材料、家具和涂料,尤其是人造板材、胶粘剂是甲醛污染的主要来源。

■**危害**:开始主要表现在嗅觉异常、刺激(刺鼻,流眼泪)、过敏、肺功能异常。长期接触可引起各种慢性呼吸道疾病,引起鼻咽癌、结肠癌、新生儿染色体异常,甚至可以引起白血病、青少年记忆力和智力下降。

■**苯**:苯是一种无色、具有特殊芳香气味的液体。

■**危害**:长期吸入苯会导致再生障碍性贫血。

■**TVOC**:即总挥发性有机化合物,主要来源于涂料、粘合剂等。

■**危害**:TVOC会引起头晕、头痛、嗜睡、无力、胸闷等症状。

种植牙全民大讲堂回顾 他面向40名缺牙患者 现场演示了种牙过程

现场反馈:原来种牙这么简单!

上个周末的大雨没有挡住南京市民参与“种植牙全民大讲堂”的热情,现场到场超过40名缺牙患者。他们的到来也让主讲人——文照雄教授倍感欣慰。在现场文教授给大家着重讲解了无痛即刻种植,同时还在摄影机的帮助下,向现场的观众直播了一台单颗的即拔即种的种植牙手术,全程只有短短的25分钟。术后,手术患者和文教授一同再次亮相。原来种植牙这么简单!在场的观众都发出这样的感叹。

即种即用,更关注口腔诊疗舒适度

作为现代种植技术的巅峰,“即刻种植”技术已被广泛运用到临床中,并在国际上被公认为最有效的缺牙修复方式。据悉,即刻种植可以让患者在实现即拔即种、即刻种牙,最快只需1小时,告别传统种植需3-6个月的漫长等待期。当天种植,当天即可享美食,真正快速、高效、美观、稳定、安全的缺牙修复方式,在文教授的讲解中,更舒适的牙科诊疗理念,镇痛技术以及人性化的服务让听讲座的患者感受颇深,一位听众感言,原来在韩国,口腔诊疗的理念已经如此先进,确实听起来不像以前口腔科那样给人感觉不适和恐惧了。

无痛即刻种植牙,首次大公开

此次金铂利举办的“种植牙全民大讲堂”第二期,为受牙齿缺失困扰的中老年朋友现场全程直播可视化的高端舒适即刻种植牙手术,揭开即种即用技术的神秘面纱,让关注种植牙的朋友们“零距离”感受即刻



韩国种植牙专家文照雄

种植,对种植牙有一个最直观的体验。手术直播开始后,现场的中老年朋友们都凝神屏气。当手术画面展现在大家眼前时,传统手术给人的“血腥感”并没有出现,取而代之的是整洁的手术室、娴熟的文教授以及躺在牙椅上安静平稳的展示者。至此,现场的气氛立刻轻松了起来。文教授的助理郭主任对手术的各个环节进行了详细的介绍,观看直播的中老年朋友们就手术中的器械使用、手术时长、创口大小等问题与郭主任现场进行了互动。

在手术完成后不久,文教授又带着受术者亮相,整个过程还不到25分钟,受术者也现场的听众交流,分享她的种植体验,包括手术疼不疼,有什么体感等等,文教授则对手术的过程给大家做进一步的讲解,在场的听众都非常入神,很多听众表示,这次的讲解对于种植牙有了更深的了解,也非常钦佩文教授娴熟的种植牙技术。

相关链接

“新装房屋空气质量免费检测”公益活动正式接受报名

“新装房屋空气质量免费检测”公益活动正在全面展开,对于报名家庭,南京海泰纳米将提供免费甲醛等有害气体检测,让您了解自己每天生活的环境是否真正绿色环保。每位上门服务客户,仅收取200元上门服务费,检测免费,检测项目包括甲醛(全面检测)、苯系物、TVOC(每户两个点),价值1000元左右。

电话报名:025-84862343

短信报名:18751856086(请注明姓名、联系方式、新居地址、面积等信息)

简讯

韩微创种植牙从韩国首尔已经来到南京,在韩籍院长韩相国和文照雄的带领下,纯韩齿科金铂利正试图将纯正的韩国齿科文化带到中国,微创、无痛、美观,更讲究齿科服务的舒适度,如需零距离接触韩国种牙大师,请提前拨打83928666电话预约,纯韩进口种植体原价6000元,现价4000元限量预约,红七月更多口腔优惠活动同样拨打电话了解详情。